【表紙】

【提出書類】 訂正有価証券届出書

【提出日】 2022年11月9日提出

【発行者名】 MFSインベストメント・マネジメント株式会社

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 平松 和久

【本店の所在の場所】 東京都千代田区霞が関一丁目4番2号 大同生命霞が関ビル

【事務連絡者氏名】 中田 実

【電話番号】 03-5510-8550

【届出の対象とした募集(売出)内国投資 MFSプルーデント・ファンド(米ドル売り円買い)

信託受益証券に係るファンドの名称】

【届出の対象とした募集(売出)内国投資 5兆円を上限とします。

信託受益証券の金額】

【縦覧に供する場所】 該当事項はありません。

EDINET提出書類 M F S インベストメント・マネジメント株式会社(E11595) 訂正有価証券届出書(内国投資信託受益証券)

1【有価証券届出書の訂正届出書の提出理由】

2022年9月15日付をもって提出しました有価証券届出書(以下「原届出書」といいます。)において、信託終了(繰上償還)に伴なう記載事項の一部に訂正事項がありますのでこれを訂正するため、本訂正届出書を提出します。

2【訂正の内容】

<訂正前>および<訂正後>に記載している下線部 は訂正部分を示します。

第一部【証券情報】

(7)【申込期間】

<訂正前>

2022年9月16日から2023年3月15日までとします。

・上記期間満了前に有価証券届出書を提出することによって更新されます。

<訂正後>

2022年9月16日から2022年11月9日までとします。

当ファンドは、繰上償還により2022年11月11日をもって信託期間が終了いたします。

第二部【ファンド情報】

第1【ファンドの状況】

1【ファンドの性格】

(2)【ファンドの沿革】

<訂正前>

2018年9月26日

・ファンドの信託契約締結、当初自己設定、運用開始

<訂正後>

2018年9月26日

- ・ファンドの信託契約締結、当初自己設定、運用開始 2022年11月11日
- ・信託終了(繰上償還)(予定)

第2【管理及び運営】

3【資産管理等の概要】

(3)【信託期間】

<訂正前>

無期限とします(2018年9月26日設定)。ただし、約款の規定に基づき、信託契約を解約し、信託を終了 させることがあります。

<訂正後>

2022年11月11日までとします(2018年9月26日設定)。

当ファンドは、繰上償還により2022年11月11日をもって信託期間が終了いたします。